

Site-ul Catedrei Științe Socioumane

<http://ssu.utm.md>

Domnul **Mihai Braga**, șeful Catedrei de Științe Socio-Umane, ne-a demonstrat cu mândrie noua elaborare a catedrei pe care o conduce - un site specializat de științe socio-umane, pe care l-a inițiat de curând și acum îl dezvoltă cu străduință și pasiune.

Într-adevăr, este o operă originală și, implicit, extrem de prețioasă, dacă ne gândim că pe acest site vizitatorii pot lectura cărți integrale sau fragmente din cărți și reviste de filozofie, etică profesională, politologie. Sunt opere de notorietate mondială, în traducere românească sau rusească, limbi accesibile pentru masele largi de cititori. E vorba de studenți sau profesori, de la UTM sau de la alte instituții, de altfel, de oricine este interesat de atare materii. În ultimul timp, se încearcă și plasarea textelor în limba engleză.

Site-ul reprezintă, de fapt, o adevărată bibliotecă, o bibliotecă plină de cărți, pe care nu le prea găsești pe la noi. Este o adevărată bogăție spirituală și intelectuală, care se tot mărește pe măsură ce custodele acesteia, dl Mihai Braga, descoperă și plasează texte noi.

Ideea este de a introduce pe site istoria filozofiei în general. De exemplu, dacă utilizatorul are nevoie să citească ceva din Confucius - numele latinizat al lui Kong-fu-tse, filozof chinez (551-479 înainte de Hristos), el deschide siteul la articolul respectiv și se

informează pe baza materiei introduse la rubrica dată, în ordine alfabetică.

În mod similar pot fi lecturate și diverse reviste românești de filozofie: "Revista de Filozofie" a Academiei Române, "Revista de filozofie analitică" etc.

Cine se interesează, accesează site-ul, examinează cuprinsul și lecturează articolele necesare.



Pe siteu sunt plasate și cursuri. Se indică tema, capitolele respective. Tocmai aici studentul interesat poate găsi literatura necesară, lipsa căreia se resimte deocamdată în biblioteca universitară.

Iată deci un model de "materie" de studiu cuprinsă într-un site deosebit de consistent, care lărgeste mult orizontul de cultură al studenților, profesorilor, tuturor persoanelor interesate.

Site-uri similare ca formă, dar pe baza altor ramuri ale științei, pot apărea și, probabil, au apărut deja și la alte catedre ale UTM.